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Lot Description

1
Coalport Characters `Father Christmas and The Snowman - A Sleigh Ride Home` model, LE 247/500, boxed with certificate, length

approx. 55cm. VAT code: M

2 Three Coalport Characters `The Snowman` advent calendars, boxed. VAT code: M

3
Three Coalport Characters `The Snowman` models: `Dancing with Teddy`; `Building the Snowman`; `Adding a Smile`, all boxed. VAT

code: M

4
Four Coalport Characters `The Snowman` models: 2 x `The Adventure Begins`; `At The Party`, LE 926/2000 with certificate; `Adding a

Smile`, all boxed. VAT code: M

5
Four Coalport Characters `The Snowman` models: `Hold On Tight`, LE 582/2000 with certificate; `The Wrong Nose`; `Building the

Snowman`; `Dancing with Teddy`, all boxed. VAT code: M

6
Three Coalport Characters `The Snowman` models: `Hold On Tight`, LE 318/2000 with certificate; `The Merry Trio`. LE 1055/2000 with

certificate; `At The Party`, LE 1889/2000, all boxed. VAT code: M

7

Four Coalport Characters `The Snowman` models: `The Lady Snowman` sugar shaker, LE 21/500 with certificate; `Lady Snow Woman -

Party Time` character jug, LE 22/300 with certificate; `James - Hold On Tight` character jug, LE 33/300 with certificate; `The Story Ends

- Exclusive Platinum Edition` LE 16 ...[more]

8
Four Coalport Characters `The Snowman` models: `Highland Fling`; `The Greeting`; `Dressing Up`; `The Snowman` mug. All boxed.

VAT code: M

9
Four Coalport Characters `Raymond Briggs` Father Christmas` models: `Where`s The Chimney?`; `Time For A Break` LE 308/1750 with

certificate; `Special Deliveries` LE 649/3000 with certificate; `Special Deliveries` LE 855/3000 with certificate. All boxed. VAT code: M

10
Four Coalport Characters `Raymond Briggs` Father Christmas` models: `Line Dancing` LE 1815/3000 with certificate; `Line Dancing` LE

2781/3000 with certificate; `My Best Friends`; `All Home Made`. All boxed. VAT code: M

11
Four Coalport Characters `The Snowman` models: `Christmas Friends` glitter globe; `Soft Landing`; `Pulling A Cracker` `Exclusive to H.

Samuel` with certificate; `Soft Landing`. All boxed. VAT code: M

12
Four Coalport Characters `The Snowman` models: 2 x `The Snowman` money box;2 x `Pulling A Cracker - Exclusive to H. Samuel` with

certificate. All boxed. VAT code: M

13
Two Coalport Characters `The Snowman` models: `By The Fireside` LE 45/2000 with certificate; `Walking In The Air` LE 1887/2000 with

certificate. Both boxed. VAT code: M



14
Two Coalport Characters `The Snowman` models: `Walking In The Air` LE 142/2000 with certificate; `Dinner For Two` LE 1012/2500

with certificate. Both boxed. VAT code: M

15
Four Coalport Characters `The Snowman` models: `It`s A Knockout` LE 365/1000 with certificate; `The Snowman And His Friends` LE

954/1000 with certificate; `The Hug`; `Magical Moment`. All boxed. VAT code: M

16
Four Coalport Characters `The Snowman` models: `Sitting Pretty - Exclusive to H.Samuel` with certificate; `Snowman And James`

bookend; `Hug For Mum` `The Snowman` lithophane. All boxed. VAT code: M

17
Four Coalport Characters `The Snowman` models: `Cowboy Jig`; `Hold On Tight` snowglobe; `How Do You Do? - Exclusive To H.

Samuel` with certificate; `By The Fireside` LE 72/2000 with certificate. All boxed. VAT code: M

18
Four Coalport Characters `The Snowman` models: `Let`s See If There`s One For You - Exclusive 2005` with certificate; `Just Like Me`

LE 961/1000 with certificate; `Chilling Out - Exclusive To H.Samuel` with certificate; `Pulling A Cracker`. All boxed. VAT code: M

19

Four Coalport Characters `The Snowman` models: `Play It Again` LE 528/1000 with certificate; `The Welcome` LE 608/1000 with

certificate; `All Together Now` LE 1939/2000 with certificate; `The Special Gift` 2004 special edition with certificate. All boxed. VAT code:

M

20
Four Coalport Characters `The Snowman` models: `A Cold Night In` LE 402/2000 with certificate; `All Together Now` LE 910/2000 with

certificate; `Balancing Act` LE 81/1000 with certificate; `The Welcome` LE 244/1000 with certificate. All boxed. VAT code: M

21
Four Coalport Characters `The Snowman` models: `The Special Moment`; `A Cold Night In` LE 375/2000 with certificate; `A Cold Night

In` LE 660/2000 with certificate; `Off Piste` LE 384/2000 with certificate. All boxed. VAT code: M

22
Four Coalport Characters `The Snowman` models: `Thanks Mum` LE 313/4000 with certificate; `The Snowman And James` character

jug, LE 54/250 with certificate; `The Snowman And James` perpetual calendar; `Line Dancing` snow globe. All boxed. VAT code: M

23

Four Coalport Characters `The Snowman` models: `At The Party` snow globe LE unclear/2000 with certificate; `Christmas Cheer` LE

1886/4000 with certificate; `Dance The Night Away` 2003 exclusive, with certificate; `The Snow Ball` LE 815/950 with certificate. All

boxed. VAT code: M

24

Four Coalport Characters `The Snowman` models: `I`ll Never Forget You` LE 1769/4000 with certificate; `Penguin Pals` 2004 exclusive,

with certificate; `Treading The Boards` LE 477/2000 with certificate; `Let`s See If There`s One For You` 2005 exclusive, with certificate.

All boxed. VAT code: M

25
Three Coalport Characters `The Snowman` models: `Ice Dance` LE 900/950 with certificate; `Treading The Boards` snow globe, LE

1363/2000 with certificate; `The Band Plays On` LE 271/2000 with certificate. All boxed. VAT code: M

26
Three Coalport Characters `Raymond Briggs` Father Christmas` models: `Lazy Days` LE 4/4000 with certificate; `In The French Style`;

`Almost There`. All boxed. VAT code: M

27
Four Coalport Characters `The Snowman` models: `Snowman and Lady Snowman` salt and pepper set, LE 219/1000 with certificate;

`Balancing Act` LE 139/1000 with certificate; `Just Like Me` LE 634/1000 with certificate; `Bashful Blush`. All boxed. VAT code: M

28
Three Coalport Characters `The Snowman` models: `Highland Fling`; `The Greeting`; `The Band Plays On` LE 1869/2000 with

certificate. All boxed. VAT code: M

29
Four Coalport Characters `The Snowman` models: `The Snowman And James` clock; `The Special Gift` 2004 special edition with

certificate; `Dancing At The Party`; `It`s A Knockout` LE 555/1000 with certificate. All boxed. VAT code: M



30
Collection of Coalport, Royal Doulton and Department ornaments relating to Christmas and `The Snowman`. Nine boxed, one unboxed

(10). VAT code: M

31
Four Coalport Characters `The Snowman` models: `Christmas Friends` LE 437/2000 with certificate; `Snowman` candle holder;

`Goodbye My Friend` LE 1245/1750 with certificate; `The Wrong Nose`. All boxed. VAT code: M

32

Seven Coalport Characters `The Snowman` models: `Toothy Grin` LE 1016/4000 with certificate; `The Story Ends` LE 1950/5000 with

certificate; `Safe Landing` LE 80/300 with certificate; `Snowman and Lady Snowman` salt and pepper set, LE 168/1000 with certificate;

`James With Balloons` LE 202/300 with ...[more]

33

Six Coalport Characters `The Snowman` models: `Let`s Make Some Noise` LE 608/1250 with certificate; `The Snowman With His

Friends` LE 388/1000 with certificate; `Snowman`s Surprise`; `All My Own Work` exclusive to H.Samuel with certificate; `Hush! Don`t

Wake Them`; `Dressing Up`. All boxed. VAT code ...[more]

34
Four Coalport Characters `The Snowman` models: `The Hug`; `The Gift` 2002 special edition with certificate; `The Wrong Nose`;

`Building The Snowman`. All boxed. VAT code: M

35 Six Royal Doulton `The Snowman` ornaments, all boxed. VAT code: M

36 Good collection of Winnie-The-Pooh and Beatrix Potter ornaments by Royal Doulton, Wedgwood, Border Fine Arts etc. VAT code: M

37
Twelve Border Fine Arts `The Snowman` enamels, all boxed. Together with six Country Artists `The Snowman` crystal ornaments,

boxed (18). VAT code: M

38

Nine `Nao` by Lladro porcelain ornaments: `Nina Inquisitiva`; `Ninita De Paseo Placido`; `Pequeno Ballet Saludo`; `Abrazando Su

Meneca`; `Camison Mimosa`; `Cachorillo Mimado`; `Patito Optimista`; `Patito Pico En El Pecho`; `Nina Recogiendo La Falda`. All

boxed. VAT code: M

39 Four models from `The Steiff Collection by Enesco`, all boxed. VAT code: M

40 Three Dartington Crystal ornaments commemorating the Royal Wedding of 2011, boxed. VAT code: V

41

Ten Royal Doulton `The Snowman` ornaments: `Christmas Cracker` LE 1255/2000 with certificate; `Robin Redbreast` LE 405/2000 with

certificate; `Baby First Christmas`; `The Snowman 1997` LE 1053/2000 with certificate; `The Snowman And James` LE 147/2500 with

certificate; `The Snowman And James - The A ...[more]

42 Six Beau Bears teddy bear ornaments, all boxed. Together with a Paw Prints ornament, boxed (7). VAT code: M

43

Eight Royal Doulton `Rupert Bear` ornaments: `The Imp Of Spring` LE 1412/2500 with certificate; `Rupert Rides Home` LE 1470/2500;

`Going Out Late`; `Finishing Arrows And Stringing His Bow`; 2 x `Reggie and Rex The Rabbits`; `Something To Draw`; `We Meant To

Put Them Back`. All boxed with certificat ...[more]

44
Unusual mid-20th Century stylised wall pocket in the form of a cat. French-made ceramic with glass eyes. Length approx. 50cm. VAT

code: M

45 NO LOT VAT code: M

46 Large T.G Green & Co. `Old Canterbury` bowl depicting hare hunting in a woodland setting. Width approx. 30cm. VAT code: M



47 NO LOT. VAT code: M

48
Two late 19th/early 20th Century blue and white egg cups, together with a large Royal Doulton blue and white cup and a small Royal

Worcester milk jug pattern 1094 (height 11.5cm). VAT code: M

49 Unusual large stoneware lamp with floral decoration. VAT code: M

49A
Three Royal Doulton character pieces: large `Aramis` character jug; `The Family Album`; `The Old Balloon Seller`. Together with a

Royal Worcester cup and saucer (4). VAT code: M

50 Eleven Villeroy & Boch Christmas ornaments, all boxed. VAT code: M

51
Three Coalport Characters `Paddington Bear` ornaments: `The Good Life` LE 366/1000 with certificate; `Paddington On Line` LE

409/750 with certificate; `Bath Time` LE 442/1500 with certificate. All boxed. VAT code: M

52
Seven Coalport Characters `Paddington Bear` ornaments: `Beach Bear`; `Sleepy Head`; `Retail Therapy`; `Just Arrived`; `Oops!`; `Have

A Sandwich`; `Scrum Half`. All boxed. VAT code: M

53
Eight Coalport Characters `Paddington Bear` ornaments: `Penatly Kick`; `Cricketer`; `Breathe In!`; `Gala Night`; `For You`; `The Artist`;

`Bear Necessities`; `Paddington Father Christmas`. All boxed. VAT code: M

54 Eighteen Villeroy & Boch ornaments from series such as `Flower Friends`, `Eastern Fantasy` etc. All boxed. VAT code: M

55
Royal Doulton `The Christmas Story` set of china figures comprising ten boxes within a trade box. LE 860/2000 with certificate. VAT

code: M

56 Collection of nine `Beatrix Potter` ornaments by Royal Albert, Royal Doulton and Border Fine Arts. All boxed. VAT code: M

57 Five Border Fine Arts `The World of Beatrix Potter` ornaments, all boxed. VAT code: M

58

Three Royal Doulton `The Snowman` ornaments: `James Builds A Snowman` LE 2323/2500 with certificate; `The Journey Ends` LE

1208/2500 with certificate; `Dressing The Snowman` LE 1252/2500 with certificate. Together with a Royal Doulton Animals `Robin`

ornaments with certificate of authenticity (4). V ...[more]

59 Eight Royal Doulton `The Snowman` ornaments, all boxed. VAT code: M

60

Four Border Fine Arts `Jemima Puddle-Duck` ornaments, together with three other ornaments: Royal Worcester `Time For You` rabbit;

Leonardo Collection `Puppy`s First Snow`; Coalport Characters `Postman Pat` `Early In The Morning` LE with certificate (7). VAT code:

M

61 Fourteen Royal Doulton `Bunnykins` ornaments, all boxed. VAT code: M

62
Two Royal Doulton Classics Christmas ornaments: `Father Christmas - HN 5040` with certificate; `Winter Fun - CH1` with certificate.

Both boxed. VAT code: M

63
Three Border Fine Arts `Beatrix Potter Classics` ornaments: `Jemima Puddle-Duck` plate; `Peter Rabbit` plate; `The Tale Of Two Bad

Mice`. All boxed. VAT code: M



64 Large Royal Doulton `Winnie-The-Pooh - A Party For Me? How Grand!` ornaments. LE 230/1000, with certificate, boxed. VAT code: M

65 Seven Royal Doulton `The Snowman` ornaments, all boxed. VAT code: M

66
Nine Royal Doulton ladies: `Gift Of Love`; large `Buttercup`; large `Fair Lady`; small `Fair Lady`; `Lynsey`; `Almost Grown`; small

`Buttercup`; `Mother`s Helper`; `Catheryn`. All boxed. VAT code: M

67 Sixteen Coalport Characters `The Snowman` ornaments, mugs and spoons. All boxed. VAT code: M

68

Seven Royal Doulton `Winnie-The-Pooh` ornaments: `Christopher Robin Strums A Melody - WP79`; `Nurse Tigger - WP73`; `Little

Indians - WP93`; `Happy Christmas Tigger - WP87`; `Big Chief Pooh - WP88`; `Dr. Christopher - WP71`; `Rabbit`s Harvest - WP67`. All

boxed with certificates of authenticity. VAT ...[more]

69

Six Royal Doulton `Winnie-The-Pooh` ornaments: `Christopher Dresses The Tree - WP57`; `Presents And Parties - WP50`; `Any Hunny

Left For Me? - WP48`; `Toot Toot Went The Whistle - WP47`;`Oh No! Things Could Get Messy - WP97`; `Oh Bother, Not Enough

Hunny - WP95`. All boxed with certificates of authe ...[more]

70 Ten Royal Doulton `Winnie-The-Pooh` ornaments, all boxed with certificates of authenticity. VAT code: M

71
Three Royal Doulton `Winne-The-Pooh` ornaments: `Head Chef Christopher Robin - WP99`; `Christopher Robin To The Rescue -

WP92`; `A Clean Little Roo Is Best - WP54`. All boxed with certificates of authenticity. VAT code: M

72 Good quality seven-piece Wade breakfast set, in box. VAT code: M

73 Ten assorted Royal Doulton `Bunnykins` ornaments, including `Bath night Bunnykins` LE 1625/5000. Six boxed. VAT code: M

74 Six Royal Doulton `Winnie-The-Pooh` ornaments, all boxed with certificates of authenticity. VAT code: M

75 Nine Royal Doulton `Winnie-The-Pooh` ornaments, all boxed. VAT code: M

76 Ten good quality assorted Edinburgh Crystal decanters, sets of glasses etc. All boxed. VAT code: M

77 Good quality Victorian green glass luster, together with two cranberry glass bells. VAT code: M

78
Four good quality decanter and glass sets, including four wooden cases/plinths containing five decanters and fourteen glasses. VAT

code: M

79 Good quality Border Fine Arts `Early Lambs Late Snow` showing two sheep and two lambs feeding. On wooden plinth. VAT code: M

80 Collection of nine Border Fine Arts farm ornaments, mostly pigs and piglets. VAT code: M

81 Collection of eight Border Fine Arts farm ornaments, mostly sheep, lambs and sheepdogs. VAT code: M

82 Collection of sixteen farm and animal ornaments, mostly by Border Fine Arts. VAT code: M

83 Wedgwood dressing table/wash stand set, together with a quantity of Jasper ware. VAT code: M



84 NO LOT. VAT code: M

85 Beswick Kingfisher graduated wall plaque, numbered `729-1`. VAT code: M

86 Pair of continental Victorian figures. VAT code: M

87
Collection of twelve Royal Doulton `The Snowman` figurines: DS9; DS18; DS5; DS7; DS6; 2 x DS2; DS17; DS8; DS13; DS12; DS19.

VAT code: M

88 A Royal Winton `Gera` teapot and milk jug, together with another Royal Winton teapot (3). VAT code: M

89 Quantity of crested china, including a Carlton `Dudley Castle` crested cup. VAT code: M

90 Ten assorted Beatrix Potter ornaments by Beswick and Royal Albert. VAT code: M

91

Four interesting items of late 19th Century china. Includes two blue and white vases by Pratts and Fenton, a blue and white teapot by

Humphrey Clock with `Scenes from Charles Dickens` Old Curiosity Shop`, and a two-handled `Farmers Arms B&L` cup with farming

imagery. VAT code: M

92 Excellent assortment of ceramics including Wedgwood Clarice Cliff and Royal Winton. VAT code: M

93 Unusual Asian-style decanter and six small chalices. VAT code: M

201 Three cased sets of butterfly models (not actual butterflies). VAT code: M

202 Good quality `Gotham G-130 Big Shot` bagatelle game by Gotham Pressed Steel Corporation, New York. VAT code: M

203 Large composite model of a vintage racing car. VAT code: M

204 Good quality set of `C.W. Brecknell Ltd. Birmingham` jeweller`s scales. VAT code: M

205 Corgi `Heavy Haulage` CC12210 `Scania Low Loader & Thames Trader Tipper` limited edition 1:50 die cast model, in box. VAT code: M

206 Good condition early 20th Century cane parasol. VAT code: M

207
Cast iron `Jolly Nigger Bank` money box, height 16.5cm. Together with a Japanese `SAN` remote controlled smoking papa bear (2).

VAT code: M

208
Interesting pair of modern candlesticks, height 20cm, together with a novelty ashtray set within a miniature `Firestone` tyre (3). VAT

code: M

209 Interesting assortment of badges, pins, medals and other collectables. VAT code: M

210
Good quality Kieninger & Obergfell `Kundo` dome clock with metal base and floral patterning on a black background, height approx.

29cm. VAT code: M



211 Good quality Kieninger & Obergfell `Kundo` electronic brass carriage clock, height approx. 20cm. VAT code: M

212
Excellent reproduction Stagi concertina with hexagonal shape, wooden ends and floral patterning on green and yellow background to

the main body. VAT code: M

213 Interesting wartime `Airnav` air navigation protractor, in original case. VAT code: M

214 Birmingham-made `Acroprint` wall-mounted clocking in machine. VAT code: M

215

Three interesting collectables: Pictorial map of London `Published by Geographers` Map Co. Ltd, 24-27 High Holborn, London W.C.1`.

Printed on cloth, contained in a binding containing street index and Underground map; Pair of old leather goggles with blue lenses, use

unknown; Cheetham`s patented medi ...[more]

216 `All Nations` stamp album, together with five Wills`s cigarette card albums (6). VAT code: M

216A Quantity of assorted stamps. VAT code: M

217
Interesting Masonic initiation certificate, framed and glazed, from the `Royal Antediluvian Order Of Buffaloes - Grand Lodge of England`.

VAT code: M

218 Very large quantity of assorted coins. VAT code: M

219 Good quantity of loose stamps. VAT code: M

220 Quantity of stamp albums, magazines and collectors books. VAT code: M

221
Interesting mixed lot of military ephemera, including medals, together with two motor fuel ration books and some Wolverhampton

Wanderers football ephemera. VAT code: M

222 Interesting Russian military cap with various campaign badges etc. VAT code: M

223 Featherwate multi-purpose shooting stick and fold-out seat. VAT code: M

224 Four G.H. Lyons `Own Model` golf clubs, possibly pre-war, including `rutter`, `3 iron`, `nashie` and `niblic`. VAT code: M

225 Officer`s marching cane with white metal handle. VAT code: M

226 Three Royal Mail First Day Covers stamp albums, together with a good quantity of assorted stamps. VAT code: M

227 Interesting set of pre-war golf clubs, in bag. VAT code: M

228 Large Elkington cutlery set in wooden case. VAT code: M

229

Fantastic Stevensons `National` antique cash register. Cast-bronze construction on a wooden base, with glass panels covering the price

flags and decorative floral panels and scroll moulding to the front and rear. In excellent condition complete with the `Stevensons` plaque

with serial numbers `29888 ...[more]



230 Three items of metalware; Large jug, lamp and copper bed warmer. VAT code: M

231 Cast metal McCormick Farmall tractor bell. VAT code: V

232 Pair of cast metal horse head ornaments. VAT code: V

233 Large cast metal cockerel bell. VAT code: V

234 Set of cast metal horse head hooks. VAT code: V

235 Cast metal Land Rover bell. VAT code: V

236 Cast metal cockerel weather vane. VAT code: V

237 Large Land Rover weather vane. VAT code: V

238 Good quality John Lewis `LASCELLES - LONDON` station clock. VAT code: V

239 Detailed pair of wooden galleon models: `Henry Grace A Dieu` and `Sovereign Of The Seas 1639`. VAT code: M

240
Excellent quality model of a single-mast sailing yacht with material sails and painted detail to the boat and sea. Displayed in large glass-

fronted wooden cabinet (height 76cm, width 82cm). VAT code: M

241
Excellent quality model of the triple-masted galleon `Endeavour` with material sails and painted details to the boat and sea. Displayed in

large glass-fronted wooden cabinet (height 55.5cm, width 85cm). VAT code: M

242
Excellent quality model of a single-mast sailing yacht with material sails and painted detail to the boat. Displayed in large glass-fronted

wooden cabinet (height 88cm, width 77cm). VAT code: M

243
Excellent quality model of a single-mast sailing yacht with material sails and painted detail to the boat and sea. Displayed in a glass-

fronted wooden cabinet (height 35.5cm, width 54.5cm) VAT code: M

244
Excellent quality model of a triple-masted galleon with highly detailed decks, rigging, cannons etc. Height 74cm, length 125cm. VAT

code: M

245 Good quality gemstone globe on metal support and turquoise composite base. VAT code: M

246 French bronze statue of a lady with a blue sheet. Height approximately 45cm. VAT code: M

247 French bronze statue of a lady. Height approximately VAT code: M

248 NO LOT. VAT code: M

249 Interesting collection of cigarette cards and postcards. VAT code: M

250 Good quality pair of deerskin gloves. VAT code: M



251 Interesting Victorian mourning cape. VAT code: M

252 Red kimono VAT code: M

301 Portmeirion `The Holly & The Ivy` Christmas tea service, 21 pieces. VAT code: M

302 Large quantity of assorted Christmas items, including china, soft toys, gifts etc. Contained in four boxes. VAT code: M

303 Interesting assortment of metalware, glassware and collectables. VAT code: M

304 Interesting assortment of metalware, ceramics and collectables. Contained in two boxes. VAT code: M

305 Good quantity of Royal Albert and Salisbury china, contained in two boxes. VAT code: M

306 NO LOT. VAT code: M

307 NO LOT. VAT code: M

308 Excellent quantity of china, together with various Questa Maiolica clock and ornaments and a carved African wall mask. VAT code: M

309 NO LOT. VAT code: M

310 Quantity of pin dishes. VAT code: M

311 Good quantity of ceramics and glassware. VAT code: M

312 Good quality plated tea set on tray, together with a tankard featuring a hunter and his dog. VAT code: M

313 Good quantity of metalware and plated items. VAT code: M

314 Six assorted cut-glass decanters. VAT code: M

315 Queen Anne tea service, comprising 15 pieces, together with four Wade pig ornaments. VAT code: M

316
Excellent quantity of china and ceramics by Royal Doulton, Royal Crown Derby, Royal Kent, Shelley etc. Contained in three boxes. VAT

code: M

317 Quantity of ceramics and garden pots. VAT code: M

318 Interesting assortment of metalware and collectables. VAT code: M

319 Good quantity of ceramics and glassware, contained in three boxes. VAT code: M

320 Excellent quantity of green Wedgwood Jasperware, contained in two boxes. VAT code: M



321
Good quantity of Wedgwood Jasperware, cups and plates, together with a selection of boxed plates by Coalport, Royal Doulton etc.

VAT code: M

322 Large quantity of glassware, contained in two boxes. VAT code: M

401 Two excellent Tretchikoff prints: `Beatnik` and `Lost Orchid`. VAT code: M

402
Three interesting old maps, including one large map of North America by W & A.K Johnston Ltd `Geographers, Engravers & Printers,

Edinburgh & London`. VAT code: M

403 Quantity of pictures and prints. VAT code: M

404 Quantity of Simon Drew prints, some signed in pencil, together with other humorous pictures. VAT code: M

405 Good quantity of pictures and prints. VAT code: M

406 NO LOT. VAT code: M

407 Good quality Marlboro mirror. VAT code: M

408 Long, D: lithographic print depicting a man leading cows along a riverbank. VAT code: M

409 Good quantity of pictures and prints. VAT code: M

501 Onyx coffee table VAT code: M

502 Two oak benches VAT code: M

503 Small chaise longue VAT code: M

504 Balloon back armchair VAT code: M

505 Four barley twist dining chairs VAT code: M

506 Set of six ladder back dining chairs VAT code: M

507 Retro table with three chrome chairs VAT code: M

508 Set of six modern dining chairs VAT code: M

509 Pair of chrome bar stools VAT code: M

510 Excellent reclining leather armchair with matching footstool VAT code: M



511 Modern heavy glass coffee table/entertainment unit VAT code: M

512 Good quality fireplace with electric fire VAT code: M

513 Nest of 3 tables, an embroidered firescreen and a small side table (3) VAT code: M

514 Bedroom mirror, armchair and an oak chair VAT code: M

515 Light oak drop-leaf table VAT code: M

516 Superb Old Charm lead-glazed display cabinet VAT code: M

517 Nice quality Stag bookshelf VAT code: M

518 Conservatory furniture: 2 two-seater sofas, 1 armchair and 2 coffee tables VAT code: M

519 Superb Old Charm sideboard VAT code: M

520 Oak umbrella stand VAT code: M

521 Nice quality reproduction dining suite: Oval dining table with 6 chairs and a sideboard VAT code: M

522 Nice quality reproduction dining suite: Oval dining table with 6 chairs and a sideboard VAT code: M

523 Light oak bureau VAT code: M

524 Oak blanket chest VAT code: M

525 Good mixed trade lot of furniture - 13 items VAT code: M

526 Large gentleman`s oak writing desk with oak swivel chair VAT code: M

527 Nice quality reproduction extending table VAT code: M

528 Light oak bookcase with lead glazed doors VAT code: M

529 Oak hall wardrobe with linen fold panels VAT code: M

530 Reproduction corner cabinet VAT code: M

531 3 piece bedroom suite: dressing table, bedside table and 5-drawer tallboy VAT code: M

532 Good quality reproduction display cabinet VAT code: M



533 Excellent quality tallboy VAT code: M

534 Good quality reproduction sofa table VAT code: M

535 Good quality reproduction chest of 4 drawers VAT code: M

536 Quality reproduction side table VAT code: M

537 Reproduction bureau VAT code: M

538 Jacobean style sideboard VAT code: M

539 Oak bureau-bookshelf VAT code: M

540 Pair of lovestools VAT code: M

541 Oak drop-leaf table VAT code: M

542 Drinks cabinet VAT code: M

543 3-fold screen VAT code: M

601 9ct Gold Hallmarked rope chain. 2.4g. VAT code: M

602 9ct Gold Hallmarked rope chain. 2g VAT code: M

603 Swarovski crystal ornament VAT code: M

604 13 assorted rings VAT code: M

605 Mixed lot of necklaces and other jewellery VAT code: M

606 Mixed lot of jewellery VAT code: M

607 A pair of Hallmarked 9ct gold earrings together with four necklaces etc. VAT code: M

608 A Hallmarked 9ct Gold ribbon necklace. 5g. VAT code: M

609 Interesting lot: an old American coin, a Russian badge and a ring set with a pearl. (3) VAT code: M

610 Asian style bracelet VAT code: M

611 Asian style ring VAT code: M



612 Avia Swiss Made gentleman`s wristwatch with glass dial to show movement and leather strap. VAT code: M

613 Hallmarked 9ct Gold solitaire diamond ring VAT code: M

614 Asian style ring VAT code: M

615 4 assorted curb chains VAT code: M

616 4 Asian style bracelets VAT code: M

617 4 Asian style bracelets VAT code: M

618 4 Asian style bracelets VAT code: M

619 Yellow metal ring set with an orange stone VAT code: M

620 6 assorted necklaces VAT code: M

621 A yellow metal heart-shaped locket, a Hallmarked 9ct gold ring, 4 other rings and a pendant. (7) VAT code: M

622
Hallmarked Silver `ingot` pendant; Hallmarked Silver charm bracelet with 15 charms; Hallmarked Silver bracelet; engraved white metal

bracelet. (4) VAT code: M

623 Seiko gent`s watch with original box, together with 6 other watches including Pierre Cardin and Umbro. VAT code: M

624 Nice collection of white metal jewellery VAT code: M

625 Very large quantity of earrings and other jewellery VAT code: M

626 Decorative white metal necklace VAT code: M

627 Ingersoll 5 Jewel wristwatch together with 3 other watches (4) VAT code: M

628 Matching white metal bracelet and necklace set. Together with a decorative Asian style costume brooch. (3) VAT code: M

629
Excellent mixed lot of designer and costume jewellery items including Swarovski and The Rennie Mackintosh Collection. All but one

item is boxed. (11) VAT code: M

630 Large mixed lot of costume jewellery VAT code: M

631 Large mixed lot of costume jewellery VAT code: M

632 Assorted lot of costume jewellery, jewellery boxes, powde compacts etc. VAT code: M

633 Good mixed lot of costume jewellery, mostly necklaces VAT code: M



634 Quantity of assorted pearl jewellery VAT code: M

635 Mixed lot of costume jewellery - mostly pairs of earrings VAT code: M

636 Good lot of vintage costume jewellery necklaces etc. VAT code: M

637 Large collection of beads and jewellery for repair VAT code: M

638 Good collection of costume jewellery - mostly brooches VAT code: M

639 Mixed lot of costume jewellery VAT code: M

640 Mixed lot of costume jewellery VAT code: M

641
Hallmarked 9ct Gold ring; fine Hallmarked 9ct Gold bracelet; two ladies wristwatches; gentleman`s pocket watch; 4 pairs of yellow metal

earrings; 4 yellow metal bracelets; 2 other yellow metal items; white metal ring; white metal bracelet. (17) VAT code: M

701 POLICE> High quality replica gentleman`s "Omega Seamaster" wristwatch - THIS WATCH IS NOT MADE BY OMEGA VAT code: V

702 POLICE> High quality replica gentleman`s "Rolex Submariner" wristwatch - THIS WATCH IS NOT MADE BY ROLEX VAT code: V

703 POLICE> Cartier gent`s wristwatch - crack to glass VAT code: V

704 POLICE> An excellent Emporio Armani gent`s wristwatch VAT code: V

705 POLICE> Gent`s curb chain. VAT code: V

706 POLICE> 4 Asian style bracelets VAT code: V

707 POLICE> 1982 Gold Sovereign set in a Hallmarked 22ct gold ring. 13.1g VAT code: V

708
POLICE> Hallmarked 9ct Gold chain with Birmingham City Football Club pendant. Together with a yellow metal cross pendant. Total

weight 25g approx. (2) VAT code: V

709 POLICE> Hallmarked 9ct Gold bracelet. 9.3g VAT code: V

710 POLICE> Cadet Forces Medal to SCT E KERSHAW 1151 SQDN ATC. Together with a 1977 Crown. (2) VAT code: V

711 POLICE> Hallmarked 9ct Gold wedding ring (6.4g). Together with a Hallmarked Silver ring. (2) VAT code: V

712 POLICE> Three Hallmarked 9ct Gold rings, a Hallmarked 9ct White Gold ring and 5 other assorted rings (9) VAT code: V

713 POLICE> A fine yellow metal necklace (2.7g). Together with a Hallmarked 14ct gold ring set with CZs. (2) VAT code: V



714 POLICE> Hallmarked 9ct Gold dress ring together with 4 assorted white metal rings (5) VAT code: V

715

POLICE> Hallmarked 9ct Gold necklace with boxing glove pendant (3.9g); Hallmarked 9ct Gold chain (6.1g); yellow metal charm

bracelet with 8 lucky charms (10.2g); two-tone metal heart-shaped pendant (0.6g); yellow metal chain (4.6g); fine yellow metal necklace

(2.5g). (6) VAT code: V

716 POLICE> 6 assorted Hallmarked 9ct Gold rings (total weight 13.6). Together with 3 other rings. (9) VAT code: V

717 POLICE> Two Hallmarked Silver bracelets. 54.3g total weight. VAT code: V

718 POLICE> Hallmarked Silver gent`s chain 23.6g VAT code: V

719 POLICE> Heavy white metal chain stamped `925` - 145g approx. VAT code: V

720 POLICE> Heavy Hallmarked Silver bracelet - 62g approx. VAT code: V

721 POLICE> Four white metal bracelets and two necklaces. Total weight 93g approx. (6) VAT code: V

722 POLICE> Good lot of 18 assorted wristwatches and 3 pocket watches. (21) VAT code: V

723 POLICE> Good lot of 21 assorted wristwatches (21) VAT code: V

724 POLICE> Good mixed lot of 14 wristwatches (14) VAT code: V

725 POLICE> 19 assorted wristwatches (19) VAT code: V

726 POLICE> Mixed lot of costume jewellery VAT code: V

727 POLICE> Mixed lot of costume jewellery VAT code: V

728 POLICE> Mixed lot of costume jewellery VAT code: V

729 POLICE> Assorted lot of collectors coins VAT code: V

730 POLICE> 26 assorted Crowns. VAT code: V

731 A gentleman`s Jacob & Co wristwatch set with 52 diamonds around the bezel. www.jacobandco.com VAT code: M

732 POLICE> Two Swatch watches in original boxes VAT code: V

801 Hewlett Packard DesignJet 750C Plus CAD plotter, on stand. VAT code: M

802 Birmingham-made powered hacksaw. VAT code: M

803 Meddings pillar drill. VAT code: M



804 Good quality Freerider `Mayfair` mobility scooter, in red, in good working order complete with charger, manual etc. VAT code: M

805 POLICE> Vivotion exercise bike. VAT code: V

806 POLICE> Quantity of aluminium and wooden ladders. VAT code: V

807 Bosch `Classixx` fridge-freezer. VAT code: M

808 Swan fridge-freezer, black. VAT code: M

809 Leisure `Alta` oven with electric hob. VAT code: M

810 Good quality bathroom cabinet and basin, appears new. VAT code: V

811 Parkinson-Cowan oven with gas hob, together with a Zanussi `Electrolux` washing machine (2). VAT code: M

812 Wall-hung bathroom cabinet with mirrored doors and a light. VAT code: M

813 Three hairdresser`s wash basins. VAT code: M

814 Savoy Edwardian-style basin, appears new. VAT code: V

815 Wall-mounted outside light with bracket, appears new. VAT code: M

816 Kitchen sink. VAT code: M

817 Lec `Turbo Larder` refrigerator. VAT code: M

818 Hotpoint `Future` FZA34 freezer. VAT code: M

819 Zanussi `Aquacycle 1400 XC` washing machine. VAT code: M

820 Zanussi `TD523` dual-temperature tumbledryer. VAT code: M

821 Two John Lewis two-tier clothes airers. Brand new, in packaging. VAT code: V

822 POLICE> Valletta wall-mounted electric fire, boxed. VAT code: V

823 Good collection of candlesticks, lamps and vases. VAT code: M

824 Large pink plastic rabbit cage. VAT code: M

825 Good quality garden furniture set. Consists of a round wooden table, together with four chairs and a parasol. VAT code: M



826 Good quality garden furniture set consisting of a large teak rectangular table and six chairs. VAT code: M

827 Good quality NHC Technology adjustable single bed with electric controls. VAT code: M

828 Quantity of gardening equipment and tools. Includes wooden stepladder, strimmer, lawnmower etc. VAT code: M

829 Small statue of Hermione on a columned plinth. VAT code: M

830 Pair of large garden gnomes. VAT code: M

831 POLICE> Quantity of garden pots and ornaments. VAT code: V

832 Two petrol strimmers. VAT code: M

833 Good quality electric fire. VAT code: M

834 Pallet of ERTL `1:32 Square Baler` farm toys. 38 boxes of 12 balers, 456 toys in total. VAT code: M

835 POLICE> Good quality Silver Cross pram. VAT code: V

836 Vax `Mach Pet` vacuum cleaner. VAT code: V

837 Black & Decker `GS1400` garden shredder. VAT code: M

838 BDE 3500E diesel generator. VAT code: M

839 Good quality Briggs and Stratton `Quattro 40` petrol lawnmower. VAT code: M

840 POLICE> Good quantity of shovels, spades, garden forks etc. VAT code: V

841 Burgess `BBS-20` bandsaw, together with another Burgess bandsaw (2). VAT code: M

842 POLICE> Challenge Xtreme mitre saw. VAT code: V

843
POLICE> Four power tools: Makita `DCS34` chainsaw; Ryobi `PCN 4545` chainsaw; long-handle angle grinder; JCB circular saw. VAT

code: V

844 POLICE> Stihl `TS 400` disc cutter. VAT code: V

845 POLICE> Partner `K1250 Active` disc cutter. VAT code: V

846 POLICE> Partner `K1250 Active` disc cutter. VAT code: V

847 POLICE> Husqvarna `K1260` disc cutter. VAT code: V



848 POLICE> Husqvarna `K1250` disc cutter. VAT code: V

849 POLICE> Powerbase 1800W leaf blower. VAT code: V

850 POLICE> Abac 50 HP2 air compressor VAT code: V

851 Nordstrom electric sprayer. VAT code: V

852 POLICE> Compressor. VAT code: V

853 POLICE> Two catalytic converters. VAT code: V

854 POLICE> Flymo leaf blower. VAT code: V

855 POLICE> POLICE> Challenge Xtreme strimmer. VAT code: V

856 Pair of ceiling/van extending props. VAT code: V

857 Four aluminium sash clamps. VAT code: V

858 Rolson heavy duty telescopic water-fed brush. VAT code: V

859 Six lock clamps. VAT code: V

860 Rolson under-bonnet work light. VAT code: V

861 Two sets of 18" and 24" bolt cutters. VAT code: V

862 Two axes. VAT code: V

863 TreMercati hula basin tap, in box. VAT code: V

864 Clearwater brushed nickel single lever tap, in box. VAT code: V

864A Bathroom mixer tap set. VAT code: V

865
Good quantity of brushed brass Oxford and Chatsworth cooker switches and sockets, together with a quantity of John Lewis `Farnham`

cooker switches and sockets. VAT code: V

866 Two Dyna-Bite diamond cutting discs, together with a Rolson masonry saw. VAT code: V

867 Three Nordstrom tarpaulins, various sizes. VAT code: V

868 Eight-piece lathe chisel set, in wooden case. VAT code: V



869 Chainsaw helmet. VAT code: V

870 Welding helmet with auto-filter, in box. VAT code: V

871 Three industrial tape measures. VAT code: V

872 Two metric `O` ring sets. VAT code: V

873 Eight ratchet straps. VAT code: V

874 Assorted tools by Rolson, Workzone etc. VAT code: V

875 Twenty metal stall clips. VAT code: V

876 Set of telescopic loppers and a pair of secateurs. VAT code: V

877 Fencing puller and some pliers. VAT code: V

878 Four ton puller. VAT code: V

878A Pneumatic jockey wheel. VAT code: V

879 Four heavy duty wheels. VAT code: V

880 21 piece 3/4" socket wrench set. VAT code: V

881 Rolson 3-in-1 Quick Start jumpstarter. VAT code: V

882 POLICE> Large quantity of assorted DIY fixtures and fittings. VAT code: V

883 Good quality two-stroke chainsaw. VAT code: V

884 POLICE> Very large quantity of superglue. VAT code: V

885 POLICE> Helium balloon inflator. VAT code: V

886 POLICE> Instant Power car starter. VAT code: V

887 POLICE> Quantity of power tools and car cleaning accessories. VAT code: V

888 POLICE> Two power drill sets by Makita and Bosch. Both in cases with chargers etc, appear fairly unused. VAT code: V

889
POLICE> Three power tool sets: Ryobi hammer drill; Challenge Xtreme jigsaw with laser; Turbo Ultra carpenters trade case. VAT code:

V



890 NO LOT. VAT code: M

891 POLICE> Hitachi DC 30PC2 hammer drill, in case. VAT code: V

892
POLICE> Three power tool sets: Makita angle grinder; Metabo MHE 56 hammer drill; Challenge cordless drill kit (appears brand new,

unopened). Together with an excellent quantity of assorted drills, angle grinders, hand tools etc. VAT code: V

893
POLICE> Three power tool sets: Bosch `Boschhammer` SDS Plus hammer drill; Bosch GHO 18 V-LI planer; Bosch GKS 18 V-LI

circular saw. All in cases. VAT code: V

894
POLICE> Two power tool sets: Titan angle grinder; DeWalt drill. Together with a Sealey socket wrench set and some other loose power

tools. VAT code: V

895 POLICE> Good quantity of disc cutting blades. VAT code: V

896 POLICE> Quantity of scrap metal and alloys. VAT code: V

897 POLICE> Stanley Fatmax tool kit, complete with various hand tools, together with another silver tool box. VAT code: V

898 POLICE> Assorted loose hand tools. VAT code: V

899 POLICE> Large quantity of coat hooks. VAT code: V

900 POLICE> Seven high quality camera tripods by Manfrotto, Calumet etc. VAT code: V

901 POLICE> Three sets of electronic equipment, in cases. VAT code: V

902 POLICE> Eight high quality camera tripods, mostly by Manfrotto. VAT code: V

903 POLICE> Quantity of miniature camera tripods and supports. VAT code: V

904 POLICE> Large quantity of TV zoom lenses by Cosmicar/Pentax. Also includes two camcorders. VAT code: V

905
POLICE> Canon DS6041 camera in case with accessories. Together with four compact digital cameras: Samsung S1050; Samsung

NV9; Nikon Coolpix S52C; Sony Cybershot Carl Zeiss. VAT code: V

906 POLICE> Large quantity of electrical and surveillance equipment, including cameras, lenses, receivers etc. VAT code: V

907

Excellent lot of three vintage Mamiya film cameras: Mamiya C220 Professional (serial no. B71272); Mamiya C330 Professional S (serial

no. W113902); Mamiya C33 Professional (serial no. 302527). Contained in good quality large silver case with red felt lining, with two

additional Mamiya-Sekor lenses. V ...[more]

908
Three cameras: 2 x Praktica MTL5; Olympus OM20, together with various accessories including Pentacon and Tokina lenses. VAT

code: M

909 Olympus Camedia C-820L digital camera, together with a Sony Video8 Handycam, in case (2). VAT code: M



910 Two Canon Powershot A2300 digital cameras, boxed. VAT code: V

911 Two Panasonic camcorders. VAT code: M

912 NO LOT. VAT code: M

913 Sony Handycam `video Hi8` 560 x digital zoom camcorder, in case with leads and charger. VAT code: M

914
Vintage Prinz Magnon LV Super 8 zoom projector, in box. Together with several vintage items consisting of a Polavision Land Camera,

an Olympus Camedia C-1400 XL digital camera, in case, and a Taiyo car stereo (4). VAT code: M

915

Excellent quantity of vintage cameras: Kodak Instamatic 100, boxed; Kodak Brownie six-20 Model F, in case; Keystone Regency Easy

Shot 1, in case; Kodak Popular Brownie, in case; Ilford Sportsman, in case; Halina 6-4, unboxed. Together with a vintage Philips radio

(type B2G04U, MK 40277) and a Ferran ...[more]

916 Fujifilm FinePix S4000 digital camera, in box. VAT code: M

917 Fujifilm FinePix IP-10 printer, in box with accessories and instruction manual. VAT code: M

918 Fujifilm FinePix S4530 digital camera. VAT code: M

919 Fujifilm FinePix S3300 digital camera, together with a Sunagor CDX 80-200mm lens (2). VAT code: M

920 Fujifilm FinePix S3300 digital camera. VAT code: M

921 Fujifilm FinePix S2500HD digital camera. VAT code: M

922 8GB Apple iPod model number A1367. VAT code: M

923 160GB Apple iPod model number A1238. VAT code: M

924 160GB Apple iPod model number A1238. VAT code: M

925 160GB Apple iPod model number A1238. VAT code: M

926 160GB Apple iPod model number A1238 VAT code: M

927 POLICE> Nokia N95 8GB mobile phone,boxed with accessories appears new. Spider-man 3 special edition. VAT code: V

928 Android `Midipad` 10.1" tablet PC, 8GB, boxed. VAT code: M

929 Special edition `Miss Sixty` mobile phone, boxed with accessories, appears new. VAT code: M

930 POLICE> Samsung Galaxy Note II, in white, boxed with accessories, appears brand new. VAT code: V



931 POLICE> Advent Notebook personal computer, boxed with charger. VAT code: V

932 Blackberry Playbook 64GB tablet, new in box, together with leads and accessories. VAT code: V

933 Blackberry Playbook 64GB tablet, new in box, together with leads and accessories. VAT code: V

934 Blackberry Playbook 64GB tablet, new in box, together with leads and accessories. VAT code: V

935 Arnova 7G2 4GB tablet, 3G ready with Android applications, boxed with leads. VAT code: V

936 Arnova 7G2 4GB tablet, 3G ready with Android applications, boxed with leads. VAT code: V

937 Arnova 7G2 4GB tablet, 3G ready with Android applications, boxed. VAT code: V

938 Archos 8GB Turbo Version tablet, 3G ready with Android applications, boxed. VAT code: V

939 CNM Touchpad 9 8GB tablet with Android `Ice Cream Sandwich` operating system. Boxed. VAT code: M

940 Excellent quality Radley handbag in Radley cloth bag. VAT code: M

941 Excellent quality Radley handbag in Radley cloth bag. VAT code: M

942 Excellent quality Radley handbag in Radley cloth bag. VAT code: M

943 Excellent quality Radley fold-out bag in Radley cloth bag. VAT code: M

944 Excellent quality Radley fold-out bag in Radley cloth bag. VAT code: M

945 Excellent quality Radley handbag in Radley cloth bag. VAT code: M

946 Excellent quality Radley handbag in Radley cloth bag. VAT code: M

947 Excellent quality Radley handbag in Radley cloth bag. VAT code: M

948 Quantity of good quality purses and bags. VAT code: M

949 NO LOT. VAT code: M

950 Two light brown leather briefcases. VAT code: M

951 NO LOT. VAT code: M

952 POLICE> Quantity of designer sunglasses. VAT code: V



953 POLICE> Five good quality leather wallets. VAT code: V

954 Large quantity of Boots and Dial sunglasses and transition lenses. VAT code: M

955 Good quantity of Playboy costume jewellery, approx. 50 items. VAT code: M

956 POLICE> High quality pair of Magnum `Stealth Force 8.0` leather work boots, UK size 10. VAT code: V

957 POLICE> High quality pair of Magnum `Stealth Force 8.0` leather work boots, UK size 11. VAT code: V

958 POLICE> High quality pair of Magnum `Stealth Force 8.0` leather work boots, UK size 8. VAT code: V

959 POLICE> Quantity of batteries. VAT code: V

960 Quantity of novelty keyring hip flasks. VAT code: M

960A POLICE> Quantity of shampoo, shower gel, coffee etc. VAT code: V

961 POLICE> Quantity of games, electricals etc. VAT code: V

962 POLICE> Quantity of assorted leads, chargers, electricals etc. VAT code: V

963 POLICE> Very large quantity of mobile phone covers, cases, screen protectors etc. VAT code: V

964 Quantity of perfumes, bath bombs, gift sets etc. VAT code: M

965 Good quantity of perfumes, cosmetics and gift sets. VAT code: M

966 Three sets of VO5 digital professional 230 degrees ceramic hair straighteners, all boxed appear new. VAT code: V

967 POLICE> Ten perfumes and perfume gift sets by Diesel, Playboy etc. VAT code: V

968 POLICE> Eight designer perfumes by Beyoncé, David Beckham, Police, Old Spice etc. VAT code: V

969 POLICE> Nine Front Cover cosmetic sets. VAT code: V

970 POLICE> Good quantity of toiletries, cosmetics and styling equipment. VAT code: V

971 POLICE> Twelve designer perfumes by Versace and Yves Saint-Laurent. VAT code: V

972 POLICE> Fifteen designer perfumes by Diesel, Armani, Paco Rabanne and Dolce & Gabbana. VAT code: V

973 POLICE> Quantity of men`s razors and trimmers by Gillette Fusion, Babyliss and Oster. VAT code: V



974 POLICE> Good quantity of domestic cleaning products and coffee. VAT code: V

975 POLICE> Twelve aftershaves. VAT code: V

976 POLICE> Twelve aftershaves. VAT code: V

977 POLICE> Quantity of car stereos and faceplates. VAT code: V

978
Three sets of Goji `Tinchy Stryder` in-ear headphones, together with three Kindle cases, two miniature docking stations and two alarm

clocks. VAT code: V

979 VDO Dayton CD changer. VAT code: M

980 POLICE> Three iPods. VAT code: V

981 POLICE> TomTom GO 250 satnav, in box. VAT code: V

982 POLICE> Five electrical measuring instruments by Bosch, Protimeter etc. VAT code: V

983
POLICE> Road Angel Navigator 7000 satnav, boxed with accessories. Together with two other satnavs by RAC and Garmin, and a pair

of Motorola walkie-talkies. VAT code: V

984 Six sets of Sandstrom noise-cancelling headphones, boxed. VAT code: V

985
Good quantity of Nintendo accessories, including Wii Sports Packs, 3DS starter packs, Wii remote charging stations and a large quantity

of Doctor Who DS accessory packs. VAT code: V

986 Retro gaming lot containing a Sony Playstation 1 and a Nintendo Gamecube, with leads. Together with a black Xbox 360. VAT code: M

987 POLICE> Two Nintendo Wii consoles, together with a Nintendo DS Lite and a quantity of Wii games and accessories. VAT code: V

988 POLICE> Nintendo Wii console, boxed, together with a quantity of games and accessories including Guitar Hero III. VAT code: V

989 POLICE> Sony Playstation 3 console, together with a quantity of games and accessories. VAT code: V

990 Sony Playstation 3 console, together with a quantity of games and accessories. VAT code: M

991 POLICE> Two Xbox 360 consoles, together with a game and accessories. VAT code: V

992 Black Xbox 360 elite games console, boxed with leads and accessories. VAT code: V

993 Two Xbox 360 consoles, one with special edition faceplate, together with one charger. VAT code: M

994 Sony Playstation 3 console, together with a black Xbox 360 console and a quantity of Xbox game cases and accessories. VAT code: M



995
POLICE> Black Xbox 360 elite games console, boxed appears new with leads and accessories. Together with a large quantity of Xbox

(not Xbox 360) games, PS1 and PS2 games. VAT code: V

996

Excellent lot of assorted consoles and accessories. Includes: Xbox 360 console, DJ Hero decks, 22 Xbox 360 games and a quantity of

accessories; Sony PSP console, boxed with accessories and 18 games/films; Sony PS2 console with 18 games and two PS3 games;

Dion freeview box; Xbox 360 console, together ...[more]

997 POLICE> Good quantity of DVDs and Blu-Rays (including some Blu-Ray 3D). VAT code: V

998 Sony car CD changer, together with a car stereo and other electrical equipment. VAT code: M

999 Quantity of DVDs. VAT code: M

1000 Large quantity of motoring DVDs and VHS tapes. VAT code: M

1001 Good quantity of DVDs. VAT code: M

1002 POLICE> The North Face vest jacket. Brand new with tags, RRP £109.99. VAT code: V

1003 POLICE> Berghaus Gore-tex red and grey jacket. Brand new with tags, RRP £159.99. VAT code: V

1004 POLICE> The North Face vest jacket. Brand new with tags, RRP £120.00. VAT code: V

1005 POLICE> The North Face Gore-tex jacket. Brand new with tags, RRP £185.00. VAT code: V

1006 POLICE> Berghaus Gore-tex red jacket. Brand new with tags, RRP £259.99. VAT code: V

1007 Good quality canvas chair and foot stool. Appears new. VAT code: M

1008 Good quality canvas chair and foot stool. Appears new. VAT code: M

1009 Six upholstered patterned foot stools. Appear new. VAT code: M

1010 Two good quality pink John Lewis pouffes. VAT code: V

1011 POLICE> Good quantity of computer equipment including monitors, printers, fax machines etc. VAT code: V

1012 Two computer systems, including towers and monitors. VAT code: M

1013 POLICE> Three printers, two unboxed. VAT code: V

1014 Large quantity of shredders by Bush, ProAction and Fellowes. VAT code: M

1015 Five printers, together with five shredders. VAT code: M



1016 Eight Kodak printers. VAT code: M

1017 Fax machine and cartridge. VAT code: M

1018 Good quantity of printers and shredders. VAT code: M

1019 Lexmark Interpret S405. VAT code: V

1020 Eight Kodak printers. VAT code: M

1021 POLICE> Pink Encore electric guitar, with case. VAT code: V

1022 Good quality acoustic guitar, with case. VAT code: M

1023 Good quality Roger electric guitar, with case. VAT code: M

1024 POLICE> Large mirror with ornate frame. VAT code: V

1025 Brand new ladies golf bag. VAT code: V

1026 Four items of sound equipment by Sony, Pioneer, Panasonic and Citronic. VAT code: M

1027 Four items of sound equipment by Sony, Citronic etc. VAT code: M

1028 Quantity of sound equipment by Panasonic, Technics, Alesis etc. Includes speakers. VAT code: M

1029 Four items of sound equipment by Kenwood, Technics, JVC etc. VAT code: M

1030 POLICE> Quantity of sound equipment and speakers. VAT code: V

1031 POLICE> Marantz PM6004 integrated amplifier, boxed. VAT code: V

1032 POLICE> Good quality Stagg saxophone, in case. VAT code: V

1033 Panasonic MP3 stereo system. VAT code: M

1034 Thirteen Kodak printers. VAT code: M

1035 NO LOT. VAT code: M

1036 Yamaha YPR-9 keyboard, on stand. VAT code: M

1037 Interesting Roman re-enactment costume set including helmet, shield, sword and spear. VAT code: M



1038 Good quality Sony surround sound system. VAT code: M

1039 POLICE> Large quantity of household items (whole shelf). VAT code: V

1040 NO LOT. VAT code: M

1041 Set of kitchen appliances including kettle, bread maker, toaster and iron. Together with some John Lewis bedding. VAT code: V

1042 Set of kitchen appliances including coffee maker, steamer, iron and John Lewis bedding. VAT code: V

1043 Set of appliances including coffee maker, toaster and iron. VAT code: V

1044 Set of appliances including coffee maker, toaster and iron. VAT code: V

1045 Good quantity of household appliances and electricals. VAT code: M

1046 Russell Hobbs 20 litre black microwave, boxed. VAT code: V

1047 POLICE> Hinari microwave. VAT code: V

1048 Microwave. VAT code: M

1049 Large commercial juicer. VAT code: M

1050 Large quantity of household items and electricals. VAT code: M

1051 POLICE> Good set of fishing poles and rods. VAT code: V

1052 POLICE> Eduscience telescope. VAT code: V

1053 iWantit docking station, together with a Bayan Audio speaker and docking station, boxed. VAT code: V

1054 NO LOT. VAT code: M

1055 Five assorted Logik and Curry`s CD players and docking stations etc. VAT code: V

1056 Two Advent wired computer keyboard and mouse sets, together with four more Advent wired keyboards. VAT code: V

1057 Four iWantit multi-functional iPod docking stations. VAT code: V

1058 Good quantity of boxed and unboxed docking stations, radios, speakers etc. VAT code: V

1059 Good quantity of speakers, docking stations, keyboard etc. VAT code: V



1060 Five Advent wireless keyboard and mouse sets. VAT code: V

1061 Four iWantit multi-functional docking stations. VAT code: V

1062 Good quantity of multi-functional docking stations by Logik, iWantit and Sony. VAT code: V

1063 Good quantity of electronic fishing games and a pair of SFR roller blades, boxed. VAT code: V

1064 Good quantity of electrical equipment including docking stations, keyboards, speakers etc. VAT code: V

1065 Two Logik hi-fi systems, together with a wireless computer keyboard and mouse. VAT code: V

1066 Good quantity of iWantit docking stations and other electrical equipment. VAT code: V

1067 Large quantity of loose CD players. VAT code: V

1068 Good set of golf clubs in blue bag. VAT code: M

1069 Excellent Panasonic Viera television, together with a good quality black glass TV table. VAT code: M

1070 Large Matsui television. VAT code: M

1071 Samsung HD ready television. VAT code: M

1072 Xenius television. VAT code: M

1073 POLICE> Small Logik television. VAT code: V

1074 Two small televisions by Technika and Acoustic Solutions. VAT code: M

1075 POLICE> Alba television. VAT code: V

1076 POLICE> Aiwa XD-AX10 DVD player, boxed. VAT code: V

1077 POLICE> NEC VT465 projector, in case. VAT code: V

1078 POLICE> Sahara projector, together with a small Onn television. VAT code: V

1079 POLICE> Mogen 15" LCD television, boxed. VAT code: V

1080 Thomson Broadmux DBX4300 DVB channel multiplexer. VAT code: M

1081 Thomson Broadmux DBX4300 DVB channel multiplexer. VAT code: M



1082 Thomson Broadmux DBX4300 DVB channel multiplexer. VAT code: M

1083 Thomson DBS 2911 channel controller. VAT code: M

1084 Thomson DBS 2911 channel controller. VAT code: M

1085 Large Samsung television, in box. VAT code: M

1086 Samsung Crystal Surround AirTrack speaker system, boxed. VAT code: V

1087 Three television wall brackets by Logik and Videobasics. VAT code: V

1088 POLICE> Small Cathay television. VAT code: V

1089 Quantity of DVD/VHS players. VAT code: M

1090 POLICE> Large quantity of blank VHS tapes. VAT code: V

1091 POLICE> Large quantity of clothing, mainly t-shirts. VAT code: V

1092 Quantity of toys and games, including some by Matchbox. VAT code: M

1093 Excellent assortment of twenty Playboy bags and handbags. VAT code: M

1094 Excellent assortment of fifty Playboy purses. VAT code: M

1095 Good assortment of rugby shirts. VAT code: V

1096 Good assortment of vintage clothing. VAT code: M

1097 Excellent assortment of fifty mens belts. VAT code: M

1098 Excellent assortment of thirty Playboy bags and handbags. VAT code: M

1099 Excellent assortment of twenty Pineapple bags. VAT code: M

1100 POLICE> Five pairs of Magnum `Stealth Force 8.0` leather work boots. VAT code: V

1101 POLICE> Large quantity of assorted clothing. VAT code: V

1101A POLICE> High quality unused Police issue Halvarssons motorcycle trousers VAT code: V

1101B POLICE> High quality unused Police issue Halvarssons motorcycle trousers VAT code: V



1101C POLICE> High quality unused Police issue Halvarssons motorcycle trousers VAT code: V

1101D POLICE> High quality unused Police issue Halvarssons motorcycle trousers VAT code: V

1101E POLICE> High quality unused Police issue Halvarssons motorcycle trousers VAT code: V

1101F POLICE> High quality unused Police issue Halvarssons motorcycle trousers VAT code: V

1101G POLICE> High quality unused Police issue Halvarssons motorcycle trousers VAT code: V

1102 Excellent collection of records and vinyls. VAT code: M

1103 Remote controlled helicopter, in silver case. VAT code: M

1104 Quantity of Playcraft toys etc. VAT code: M

1105 Trade box containing twelve Colin McRae rallying ornaments. VAT code: M

1106 Quantity of model ships. VAT code: M

1107 Interesting collection of motoring ornaments. VAT code: M

1108 Large quantity of die cast car models and display cabinets. VAT code: M

1109 Good quantity of football books and ephemera. VAT code: M

1110 Quantity of china and ornaments. VAT code: M

1111 Large quantity of CDs. VAT code: M

1112 Interesting collection of vintage fishing equipment. VAT code: M

1113 Good quantity of games. VAT code: M

1114 Good collection of Sooty toys and games. VAT code: M

1115 Mookie Sport Tournament Soccer Goal, in box. VAT code: M

1116 Very large quantity of books of assorted interest. VAT code: M

1117 POLICE> Eight bicycles. VAT code: V

1118 POLICE> Twelve bicycles. VAT code: V



1119 POLICE> Nine bicycles. VAT code: V

1120 POLICE> Nine bicycles. VAT code: V


